

# КУКОЛЬНЫЙ ТЕАТР САЖАЮТ В ДОЛГОВУЮ ЯМУ

Кругленькую сумму, вероятно, придется выплатить по суду Тульскому государственному театру кукол, задолжавшему гонорары аж 24 авторам. Принудительно взыскать с детского театра вознаграждение авторам пьес, инсценировщикам, либреттистам, композиторам, художникам, постановщикам, в том числе наследникам Алексея Толстого и Исаака Дунаевского, потребовало Российское авторское общество.

Как стало известно "МК", в течение всего 1997 года на подмостках Тульского театра кукол шли популярные спектакли — "Царевна-лягушка", "Гуси-лебеди", "Золотой ключик", "Аленький цветочек", "Красная Шапочка" и многие другие. Проценты от сборов после каждого спектакля театр должен был отчислять авторам, чьи произведения использовались. Однако за весь детский репертуар ни одному из них в 1997 году не удалось получить ни копейки. В те времена Тульский театр кукол задолжал авторам около 30 миллионов рублей. Поскольку теперь эти гонорары почти обесценились, РАО решило взыскать с тульских "кукольников" и пени. Причем размер штрафа (0,5 процента в день), набежавшего за два года, уже во много раз превысил сумму самого долга.

Мен. кассиром - 1999  
20 июня - с.б.